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Milí spoluobčané,

poslední měsíc roku vybízí k určitému ohlédnutí a bilancování. Rok 
to byl bezesporu velice zajímavý s mnohými zvraty a událostmi, které 
určitě nikdo nečekal. Nebudu se zmiňovat o všech událostech a vyberu 
ty nejzásadnější. Jednou z hlavních nečekaných událostí bylo rozhodnutí 
České národní banky zahájit kroky směřující k odejmutí licence Sberbank 
CZ, a. s. a následně byly zmraženy finanční prostředky obce u této banky. 
Dokončení financování projektu tělocvičny se tak povedlo pouze za po-
moci sjednání úvěru u Komerční banky, a. s. V současné době pracujeme 
na finálním dokončení dovybavení interiéru a dalších nutných úprav, 
které vyvstaly z dosavadního provozu haly ve spolupráci s technickým 
dozorem, projekční kanceláří a zhotovitelem stavby. Aktuálně probíhá 
stěhování knihovny do nových prostor vestibulu tělocvičny. Brzy tak 
knihovna poskytne svým čtenářům a návštěvníkům nové, krásné a pří-
větivé zázemí. V lednu 2023 bude v tělocvičně otevřen bufet a intenzivně 
pracujeme také na otevření fitness centra.

V  létě jsme řešili vodní zdroj v  lokalitě Jasení. I přes veškeré úsilí, 
jsme byli nuceni dočasně uzavřít vodní zdroj pro obyvatele využívající 
tento vodovod. Situace je stále velice komplikovaná a na udržení kvality 
vody se téměř každodenně intenzivně pracuje. Jednáme se společností 
Netis, a. s., která nám po vybudování nových vodních zdrojů umožní 
napojení na jejich vodovodní řád.

Stále řešeným velkým problémem je nepořádek u velkoobjemových 
kontejnerů. Po vyhodnocení všech dosavadních přijatých opatření jsme 
dospěli k rozhodnutí instalovat kamerové zařízení v prostorách umístění 
velkoobjemových kontejnerů. Zároveň byly přemístěny nádoby na textil 
a elektroodpad z „Holtzpatzu“ k budově Místního hospodářství vedle 
požární zbrojnice.

Závěrem bych zmínil první Mikulášský Jarmark, který byl plný pří-
jemných překvapení.

Návštěvníci byli potěšení prodejem vánočních výrobků místních řeme-
slníků, kteří dokreslili příjemnou sváteční atmosféru. Zdvořile děkuji 
všem, kteří se podíleli na přípravách a zdařilém průběhu jarmarku.

Zvláštní poděkování za podporu směřuje zejména společnosti Ne-
tis, a. s., dále pak společnosti ČEZ Distribuce, a. s. A společnosti Lekon 
Group, s. r. o., děkujeme za dodání příjemně hřejivého tepla.

Děkujeme občanům, kteří darovali stromky a chvojí na vánoční vý-
zdobu, a doufáme, že i v příštím roce společně vánočně vyzdobíme naši 
obec podobnými dary.

Milí spoluobčané a sousedé, je velká pravděpodobnost, že letošní Vánoč-
ní svátky budou bílé. Ať jsou zároveň příjemné, pohodové a nezapome-
nutelné. Do nového roku vám přeji pevné zdraví, štěstí a splněná přání.

Krásné Vánoce a šťastný nový rok 2023! Vám přeje Váš starosta.

Zasedání Zastupitelstva obce Návsí 7. 12. 2022

Předvánoční zasedání bylo infor-
mativně velmi obsáhlé, proto je níže 
uvedeno jen pár důležitých a zajíma-
vých bodů celého zasedání.

Na jednání byli pozváni také ře-
ditelé náveských škol a školek, kte-
rým pan starosta poděkoval za jejich 
skvělou práci a činnost v letošním 
roce.
Sport:

Z provozu nové tělocvičny se těší 
jak školy, spolky, tak různé spor-
tovní kluby. Zkušební provoz však 
poukázal na určité nedostatky, které 
vedení Obce aktuálně řeší se zhoto-
viteli stavby.

Sportovnímu klubu SK Návsí byla 
schválena individuální dotace, která 
umožní sportovnímu klubu zacho-
vat dosavadní rozsah působení.
Doprava:

Kaštanovu ulici čeká změna  – 
v příštích měsících bude změna do-
pravního značení. Půjde o změnu 
na jednosměrnou silnici ve směru 
od hasičské zbrojnice k  hospodě 
U Kosa. Tímto opatřením dojde ke 
zlepšení průjezdnosti ulice, a hlavně 
zvýšení bezpečnosti.

Dále se doplní dopravní značení 
na křižovatce na ulici Dlouhá, kde 
docházelo k mnoha dopravním ko-
lizím.

Připravuje se projektová doku-
mentace na stavbu chodníku od 
zastávky U Sznapky směrem do lo-
kality Jasení. Úseky ve směru Bo-
canovice - Milíkov a propojení do 
centra Návsí jsou ve stavu přípravné 
studie.
Finance:

Bylo schváleno Rozpočtové opatře-
ní č. 8 - rok 2022 a návrh rozpočtu 
na rok 2023, oba dokumenty jsou 
k nahlédnutí na webových stránkách 
Návsí.
Různé:

V naší obci byly vybudovány tři 
dobíjecí stanice, které jsou umístěny 
u hřiště U Pily, u nové tělocvičny 
a v Jasení u restaurace U Carlosa. 
Čtvrtá dobíjecí stanice byla ve spo-
lupráci obcí Návsí, Hrádek a Nýdek, 
umístěna u chaty Filipka.

Nabíjecí stanice na elektrokola 
byly vybudovány na základě pro-
jektu „Jablunkovsko plné energie“ 
v rámci Sdružení obcí Jablunkovska.

Závěrem pan starosta poděkoval 
zastupitelům za dosavadní práci 
a popřál k Vánocům.

Srdečně vás zveme na příští za-
sedání, které proběhne na začátku 
března.

Zastupitelé přejí všem náveským ob‑
čanům krásné a klidné vánoční svátky.
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Pěvecký sbor SCEAV

Od března  2015 je dirigentem 
a  uměleckým vedoucím našeho 
pěveckého sboru Filip Kasztura, 
mladý, ctižádostivý člověk s vy-
sokoškolským hudebním vzdělá-
ním, velmi oblíbený mezi sboristy. 
Za jeho působení ve sboru došlo 
i ke změně repertoáru zpívaných 
písní‑jsou to novodobé skladby 
se zaměřením na worship, gospel 
a africké písně. To vše za dopro-
vodu seniora Jablunkovského se-
niorátu a vynikajícího hudebníka 
Romana Raszky, který se stal ne-
dílnou součástí našeho pěveckého 
sboru, nebo doprovodu celé kapely. 

Příchod nového dirigenta přilákal 
do sboru nové zpěváky a tvoříme 
výborný kolektiv lidí, kteří si ro-
zumí a rádi přicházejí na zkouš-
ky i vystoupení. V současné době 
má sbor 40 aktivních členů. Za 
poslední 2 měsíce sbor vystupo-
val na bohoslužbách v náveském 
kostele, v Písku, v Českém Těšíně 
a v polské Wiśle‑Malince. Při všech 
vystoupeních jsme mohli plně vy-
užít novou ozvučovací techniku, 
kterou jsme zakoupili díky po-
skytnuté dotace obce Návsí.

Členové pěveckého sboru SCEAV 
Návsí

Nová věž

Před několika týdny se doslova 
rozsvítila naše náveská kostelní 
věž. Dříve se ztrácela mezi koru-
nami vzrostlých lip, se kterými 
splývala svou zelenou barvou, ale 
od září doslova září. Nová měděná 
krytina na sebe poutá pozornost. 
Když svítí slunce, odráží jeho pa-
prsky. Vím, nebude to napořád. 
Měď postupně koroduje, za něja-
kou dobu to bude opět nenápadná 
věž schovaná mezi stromy. I když 
si přeji, aby se svítila co nejdé-
le, moc s  tím nenadělám. Leštit 
měděnou střechu je samozřejmě 
nereálné.

Ta naše kostelní věž mi při-
pomněla verše z Bible, kdy Ježíš 
v  „Kázání na hoře“ říká: „Vy jste 
světlo světa…“ Mat 5,13. My máme 
být světlem? Já mám být světlem? 
Světlem pro druhé? Spíše si při-
padám jako skoro vybitá baterka 
nebo dohasínající svíčka než jako 
světlo, které má svítit druhým li-
dem. Já, se svými nedokonalostmi, 
pochybnostmi a chybami? Já mám 
zářit před lidmi?

Ale já nemusím (a vlastně ani 
nemohu) „zářit“ ze svých vlastních 
zdrojů, které jsou velmi omezené. 
Nemusím jen v  sobě hledat sílu 
a  inspiraci, to bych byla brzy na 
dně. Vždyť to, co mám jen ze sebe, 
mnohdy nestačí ani na mou vlastní 
radost a pokoj. Jako ta opravená 
věž odráží sluneční paprsky mohu 
i já svítit tím Božím světlem, Jeho 
láskou i pokojem. Může se stát, že 
vztah k Bohu začne korodovat, ale 
na rozdíl od střechy věže ho mohu 
„opravit“ ve svém srdci. I když ten-
to zimní čas je na světlo skoupý 
„Tak ať vaše světlo září před lid-
mi, aby uviděli vaše dobré skutky 
a vzdali slávu vašemu Otci, který 
je v nebesích“. Mt 5,16

A protože to je tak trošku i o té 
naší věži, chtěla bych poděkovat 
všem, kdo se na její opravě podíle-
li. Děkujeme obci Návsí za finanč-
ní dar. Na opravě se také spolupo-
dílel Moravskoslezský kraj.

Hana Martýnková
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První prosincovou neděli se ote-
vřely krátce po poledni brány kul-
turního areálu U Kostela, kde se 
konal náveský jarmark. Návštěvníci 
se hned po příchodu do areálu moh-
li zastavit u stánků s různorodým 
sortimentem a nakoupit tak krás-
né vánoční dárky pro své blízké. 
K prodeji byly nápadité výrobky 
tvůrců z naší obce jako například 
obrazy, handmade čepice, skvost-
né dekorace atd. Gurmáni a znal-
ci dobrého punče a grogu si také 
přišli na své. Zkrátka nepřišly ani 
děti, kde v zastřešené části – pěkně 
v teple – pro ně byly připraveny až 
do začátku oficiálního programu 
aktivity, které si pro ně nachystala 
mládež návéského sboru SCEAV.

Pár minut po patnácté hodině 
moderátorská dvojice v čele s pa-
nem starostou přivítala všechny 
návštěvníky a pozvala na pódium 
návéského pastora Jana Fojcika s vá-
nočním poselstvím. Od této chvíle 
už jel oficiální program návéského 
jarmarku jako na drátkách. První 
se předvedl dětský Štyvarův sbor, 
který hned ze startu navodil svým 
repertoárem vánoční atmosféru. 
Poté následovala vystoupení ná-
veských školek a škol. Roztomilost 
a odvaha malých účastníků byla tak 
pozoruhodná, že kdejaká babička, 
maminka a možná i tatínek museli 
zatlačit slzu dojetí. :) Hlasy jako 
zvon se rozezněly areálem v podá-
ní talentovaných sester Skupień - 

Kapsia z  Jablunkova. Vystoupení 
bylo skutečně požehnaně, proto 
už mnohé děti netrpělivě čekaly 
na animátorskou trojici, jejichž 
hlavní tahoun byl Ivo Opletal. Tato 
parta v podobě Mikuláše, anděla 
a čerta roztančila snad každého, 
a ani klesající teploty nebyly na ná-
vštěvnících znát. Vrcholem večera 
bylo rozsvícení vánočního stromu 
a příchod „opravdového“ Mikuláše 
a čerta, kteří s sebou přivezli obrov-
ské sáně plné balíčků. Rozzářené 
tváře dětí jen občas znejistil po-
měrně autenticky vypadající čert. 
Děti to však velmi chytře vyřešily 
a stouply si pro jistotu do fronty na 
balíček k Mikuláši. Po nadílce ještě 
následoval velmi povedený koncert 
W & W band, na který však už bo-
hužel zůstali jen ti zimou nejotr-
lejší jedinci.

Děkujeme všem, kteří toto od-
poledne udělali jedinečným – od 
vystupujících, ochotné a kreativní 
prodávající ve stáncích, pracovní-
kům technického úseku a zahradni-
cím za přípravu nádherné výzdoby, 
až po návštěvníky, kteří se posta-
rali o skvělou atmosféru. Obrovské 
díky patří především partnerům 
akce společnsti Netis, ČEZ Distribu-
ce a LEKON Group, s. r. o., organi-
zátorům a Obecnímu úřadu Návsí. 
Určitě se s účastníky shodneme na 
tom, že laťka je po letošním roční-
ku nasazena opravdu vysoko.

redakce

Mikulášský jarmark TJ Horní Lomná

TJ Dolní Lomná zahájila sezónu 
7. 5. 2022 společným výšlapem na 
Kozubovou.

Zúčastnili jsme se v  počtu 27 
sportovců a dvou trenéru ve dnech 
14-17. 7. 2022 letního soustředění na 
Pradědu. Za krásného počasí jsme 
zdolali Praděd a okolní krásná mís-
ta, jako Velký Kotel, Velký Roudný 
a Slezskou Hartu. V našem běžec-
kém klubu trénují děti se všech 
okolních obcí a nechybí i sportovci 
z Návsí. Zúčastnili jsme se běhu na 
Kozubovou, který je součástí Čes-
kého Poháru, běhu na Gorolskim 
Świecie, běhu Písečnou…Podzim byl 
ve znamení přespolních běhů a to 
pořádaného našim klubem v Dolní 
Lomné a v hojném počtu jsme vy-
razili i do Rýmařova a na Krajský 
Přebor ve Veřovicích. K nejlepším 
sportovcům z Návsí patří sourozen-
ci Kantorovi a Mitrenga Samuel, 
který na Krajském Přeboru byl pátý 
a Justyna se umístila na 10.místě.

Na Biegu dla serca v  polských 
Krapkowicích Samuel vybojoval 

výborné 4.místo. Rovněž ve Výjez-
du na Vysoukou v závodě na inline 
bruslích vybojoval zlatou medailí 
a Damian na klasických kolečkových 
lyžích výborné třetí místo v katego-
rii starších dorostenců.

Celkem v klubu máme 10 členů 
z  Návsí  – z  toho šest sportovců. 
V letošní zimní sezóně již Damian 
Kantor bude reprezentovat Fenix 
SKI Team Jeseník, kde našel lep-
ší tréninkové podmínky a zahájil 
studium na místním sportovním 
gymnáziu.

Naše sportovce v nejbližší době 
čeká soustředění na Štrbském Plese 
a pak bude následovat víkend na 
Pradědu.

Podzimni část sezóny hodnotím 
výborně. Z 11 zápasu jsme vyhráli 
10. Kluci tvoří výbornou partu. Po-
vedlo se nám začlenit mladé kluky, 
kteří přišli z přípravky. Musím po-
chválit starší kluky, kteří se nepovy-
šujou a snaží se jim pomoct. Pevně 
věřím, že v jarní části se nám bude 
dařit stejně úspěšně jako do teď.
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Na stopě za hvězdou... 

V jedné zemi na Východě žil před 
dvěma tisíci lety mladý „blázen“. 
Jako každý blázen snil i on o tom, 
že se jednou stane moudrým. Mi-
loval hvězdy. Nikdy jej neunavilo 
pozorovat je a při tom žasnout nad 
nekonečností nebe. A tak se stalo, že 
jedné noci neobjevili novou hvězdu 
jen mudrcové, ale i tento blázen.

„Ta nová hvězda je jasnější než ostatní“, myslel si. „To bude královská 
hvězda - narodil se nový vladař! Chci mu nabídnout své služby. Vždyť 
jestliže je to král, bude určitě potřebovat také nějakého blázna. Vydám 
se na cestu a budu jej hledat. Hvězda mě povede.“ Dlouho přemýšlel, 
co by novému králi mohl přinést darem. Avšak kromě své bláznovské 
kapuce, zvonkohry a jedné květiny neměl nic, co by mu mohl darovat. 
A tak se z domova vydal na cestu - bláznovskou kapuci na hlavě, zvon-
kohru v jedné a květinu ve druhé ruce…

První noc jej hvězda přivedla do chudé chaloupky. Tam nalezl dítě, 
které bylo chromé. Plakalo, protože si nemohlo hrát s ostatními dětmi. 
„Ach“, pomyslel si blázen, „dám tomu dítěti svoji bláznovskou kapuci. 
Potřebuje ji více, než nějaký král.“ Dítě si bláznovskou kapuci nasadilo 
na hlavu a šťastně se rozesmálo, plné radosti. To bláznovi místo podě-
kování bohatě stačilo…

Druhou noc jej hvězda zavedla do krásného paláce. Tam nalezl dítě, 
které bylo slepé. Plakalo, protože si nemohlo hrát s ostatními dětmi. 
„Ach“, pomyslel si blázen, „dám tomu dítěti svoji zvonkohru. Potřebuje 
ji více, než nějaký král.“ Dítě zvonkohru nadšeně rozeznělo a šťastně se 
rozesmálo, plné radosti. To bláznovi místo poděkování bohatě stačilo…

Třetí noc jej hvězda zavedla do zámku. Tam nalezl dítě, které bylo 
hluché. Plakalo, protože si nemohlo hrát s ostatními dětmi. „Ach“, po-
myslel si blázen, „dám tomu dítěti svoji květinu.

Potřebuje ji více, než nějaký král.“ Dítě si květinu s úžasem prohlíže-
lo a šťastně se rozesmálo, plné radosti. To bláznovi místo poděkování 
bohatě stačilo…

„Teď už mi nezůstalo nic, co bych mohl králi darovat. Bude asi lep-
ší, když se vrátím“, pomyslel si blázen. Avšak když vzhlédl k obloze, 
hvězda stála na jednom místě a smála se na něj jasněji než kdykoli 
předtím. A v tom uviděl cestu k nějaké stáji uprostřed polí. Před stájí 

potkal mudrce a zástup pastýřů. I oni hledali nového krále. Ten ležel 
v jeslích - malé, bezbranné, chudé dítě. Maria, která zrovna chtěla na 
slámu prostřít čisté plínky, se bezradně rozhlížela a hledala pomoc. 
Nevěděla, kam by dítě položila. Josef právě krmil osla a všichni ostatní 
měli plné ruce darů. Mudrcové přinášeli zlato, kadidlo a myrhu, pastýři 
pak vlnu, mléko a chléb.

Jen „blázen“ zde stál s prázdnýma rukama. Maria, plná důvěry, polo-
žila tedy dítě do jeho náruče. Tak našel Krále, kterému chtěl v budouc-
nu sloužit. A  také pochopil, že svoji bláznovskou kapuci, zvonkohru 
i květinu rozdal dětem, aby měl místo pro „Dítě“, které mu nyní se svým 
úsměvem darovalo moudrost, po níž toužil.

Nejen pro děti připravila katechetka Ivona Szkanderová

Sběr lesních plodů

Poděkování obci a Masarykově ZŠ

Podzim je v Masarykově základní 
škole již mnoho let ve znamení sběru 
lesních plodů. Také při této podzim-
ní aktivitě se naši žáci (nejspíš i spo-
lečně s rodiči) pilně činili. Naši mys-
livci ze sdružení Novina mají zásobu 
kaštanů a žaludů bohatší o 960 kg. 
Nejen na naše nejúspěšnější sběrače, 
což jsou: Vít Vrtiška (3. A), Kristýna 

Myslivecký spolek Novina hospo-
daří ve stejnojmenné honitbě, která 
se nachází také v katastru obce Ná-
vsí (konkrétně část od hlavní silnice 
směrem ke Kozubové). Myslivecké 
hospodaření není jen o lovu zvěře, 
ale především o péči o ni. K tomu 
neodmyslitelně patří i zimní přikr-
mování.

V Naší honitbě můžete narazit na 
11 krmelců pro spárkatou zvěř a čty-
ři zásypy pro bažanty. Ročně spo-
třebujeme přibližně 2000 kg ovsa, 

Hrubošová (1. B) a Denisa Vavřačová 
(3. A), budou v zimě lesní zvířata 
vzpomínat.

Výše jmenovaní včetně dalších 
desíti nejlepších sběračů si kromě 
sladké odměny odnesli i poukázku 
na společný výlet zvaný Adventní 
putování. Gratulujeme a děkujeme.

Vladimír Šnajdr

10 balíků sena, 200 kg pšenice a ot-
rub do zásypů a 1000 kg kaštanů 
a žaludů. Právě tyto lesní plody nám 
sbírají děti z Masarykovy ZŠ v rám-
ci soutěže, kterou financujeme díky 
grantu, poskytnutému z rozpočtu 
obce Návsí.

Za pomoc a podporu obci i škole 
děkujeme a pevně věříme, že Naše 
skvělá spolupráce bude pokračovat.

Myslivci MS Novina
www.ms‑novina.webnode.cz

msnovina@centrum.cz
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Malí hasiči z Návsí v roce  2022

V  roce 2022 jsme se rozrostli 
u mladých hasičů na počet 34 dětí 
a také počet dospělých členů SDH 
Návsí je 31.Tímto bych chtěl pouze 
naznačit, že naše základna se roz-
růstá a také práce s dětmi přiná-
ší ovoce a po pěti letech kroužku 
pojem MH HASIČI NÁVSÍ už budí 
respekt nejen v  Jablunkovském 
okrsku. Rok 2022 co do počtu zá-
vodů byl velmi bohatý, a tak jsme 
si to letos užili na všech frontách. 
V požárním útoku jsme byli na 10 
závodech, Beskydský železný hasič 
měl 9 soutěží a  tradiční Karpat-
ský šerpa v Mostech u Jablunkova 
měl letos i s našimi 4 týmy hojnou 
účast. V dalších pár řádcích bych 
Vám chtěl trochu přiblížit letošní 
rok a jeho výsledky.

POŽÁRNÍ ÚTOK 2022

V letošním roce 2022 byly katego-
rie MH‑nejmenší, MH‑mladší, MH
‑starší a dorost. V této disciplíně 
jsme kromě našeho okrsku byli ještě 
v Milíkově. U nás v Návsí v sobotu 
18. června se utkalo celkem 35 druž-
stev dětí a 11 družstev dospělých.

Naše týmy se umístily v násle-
dujícím pořadí. V  MH mladších 
skončilo naše družstvo na 1. místě, 
v MH starších skončili na 3. místě, 
v dorostu jsme zvítězili.

Počasí nám vyšlo na jedničku, di-
vácká kulisa byla taktéž perfektní 
a vše se vydařilo, jak mělo. V našem 
Jablunkovském okrsku jsme celkově 

ZVÍTĚZILI v kategorii nejmladších 
žáků. V mladších žácích jsme ob-
sadili celkové 4. místo, ve starších 
2. místo a v dorostu 5. místo Je to 
pro Nás obrovská výzva, abychom 
putovní pohár za vítězství obhájili 
a pořád se zlepšovali a v dalších ka-
tegoriích byli příští rok lepší a lepší.

BESKYDSKÝ ŽELEZNÝ HASIČ 2022

Další součástí přípravy hasičů 
možnost soupeřit Železný hasič. 
Dne 1. října se uskutečnil Beskyd-
ský železný hasič v Návsí. SDH Ná-
vsí tuto soutěž pořádali už potřetí 
a využili jsme prostory před hasič-
skou zbrojnicí.

129 děti, rozdělených do kategorií 
podle věku a pohlaví D1-4 a K1-4 
a junioři‑ky, zdolávaly trať složenou 
z různých překážek, jako je přeskok 
bariéry, přelezení tunelem, proběh-
nutí kladiny, koulení pneumatiky, 
zapojování a smotávání hadic a ha-
mmerbox (bouchání kladivem), běh 
do schodů se zátěží atd. Závodu se 
účastnilo 32 našich závodníků. 
Umístění našich bylo perfektní jako 
i v celé sezoně. Na stupně vítězů se 
z našich dostali Kluz Tobiáš, Šnajdr 
Sebastián, Kajfošová Nela, Karchová 
Hana, Sikorová Ema, Lucie Niesla-
niková a Šimon Kubinski. Zároveň 
se naše děti umístily na perfekt-
ních místech v celkovém hodnocení 
soutěže „Železný Beskydský hasič“ 
letošní sezony, kde byla účast neu-
věřitelných 256 dětí. Na stupních 

vítězů celkově byli tito naši závod-
níci: V kategorii D1 na čtvrtém mís-
tě Páraková Terezie a na 9. místě 
Sikorová Ema. V kategorie D2 na 
druhém místě Karchová Hana, na 
4. místě Bocková Marie, na 7. místě 
Byrtusová Ema a na 8. místě Pará-
ková Laura. V kategorii D3 na 6. 
místě skončila Karchová Natálie 
a na 9. místě Mazurková Nikola. 
V kategorii D4 druhé místo Niesla-
niková Kateřina, 3.místo Kajfošová 
Nela, 4. místo Karchová Karolina 
a na 7. místě Dananajová Domini-
ka. Juniorky vyhrála Nieslaniková 
Lucie. V kategorii K1 byl na 2. mís-
tě Šnajdr Sebastián. Kategorii K2 
ovládli kompletně naši kluci, a  to 
v pořadí 1. Křok Matěj, 2. Kubinski 

Jan a 3. Kohot Ondřej. Kategorie K3 
na 3. místě Kluz Tobiáš, 5. místo 
Geršl David a na 8. místě Geršl Pa-
trik. V kategorii K4 vyhrál Šimon 
Kubinski 3. misto Karch Václav a na 
6. místě Karch Adam. To jsou vý-
sledky do 10. Místa, ale i ostatní 
děti si zaslouží pochválit za per-
fektní výkony a účast na všech zá-
vodech, které byly v roce 2022.

V zimním období a z kraje příš-
tího roku mají děti připravenou 
tělocvičnu místní základní školy, 
kde si mohou zdokonalovat svou 
fyzickou zdatnost a užívat si spous-
tu zábavy při míčových hrách a ji-
ných aktivitách. V říjnu jsme byli 
na hokeji v Třinci. Další z akcí byl 
velmi náročný a vysilující výšlap na 

Info / info Info / info10 11



Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům,
kteří v těchto dnech slaví své narozeniny.

Życzymy niezawodnego zdrowia i szczęścia
solenizantom, którzy w tym okresie

obchodzą swe urodziny.

Info / info

Olej z vánočních dobrot do záchodu nepatří

Zůstáváte o Vánocích věrní kap-
rovi, vinným klobásám a dokřupa-
va usmaženým řízkům, nebo ctíte 
vlastní rodinné recepty? Ve většině 
případů se svátky bez oleje a tuku 
v kuchyni neobejdou, leckde se ho za 
těch pár dnů spotřebuje jako jindy 
za celý rok. O to důležitější je ani 
v době vánočního shonu nevzdávat 
snahu použité oleje vytřídit, aby ne-
škodily v potrubí a mohly dál sloužit 
jinde.

Je jasné, že vánoční olej neškodí 
víc než ten z jiných částí roku. Jen 
ho zkrátka bývá hodně – a naopak 
času na všechno ještě méně, takže 
člověk občas zapomene na svá dob-
rá předsevzetí. Přelít použitý olej či 
sádlo z pánve, pekáče nebo friťáku 
do staré PET lahve přitom zabere 
skutečně jen chvilku a ušetří toho 
mnohem víc, než by se na první po-
hled mohlo zdát.

Můžete k němu navíc přidat také 
všechny další použité oleje a tuky, 
které se během svátků na vašem sto-
le objeví, ať už jde o zbylé olejové 
zálivky z nakládaných dobrot či ze 
salátů, nejrůznější marinády nebo 
třeba pevné tuky zapomenuté v led-
nici ještě z předvánočního pečení 
cukroví.
Do nového roku s čistými trubkami

Berte to třeba jako součást vá-
nočního úklidu. Každý chce mít 
doma pořádek nejen na pohled, ale 
i uvnitř. A čisté trubky bez nánosů 
tuků a nežádoucích ucpávek se vám 
navíc opravdu vyplatí. A ve větším 
to platí pro celou naši obec. Kana-
lizační systém, čističky odpadních 
vod, spodní vody – tady všude je 
lepší udržovat pořádek a žádné od-
padní oleje sem nepouštět. Peníze, 
které se ušetří za řešení případných 
problémů, se přece dají v naší obci 
využít mnohem lépe.

Kromě toho vás bude hřát pocit, 
že jste pomohli i přírodě a plane-
tě. Odpadní tuky nebudou škodit 
v půdě a vodě, ušetří se spousta su-
rovin a vypouštění oxidu uhličitého 
do ovzduší, a naopak nám lidem 
použité oleje ještě jednou poslouží. 
Šetrným způsobem se z nich po vy-
čištění vyrobí biopalivo pro letadla 
a auta.
Vánoční procházka s olejem

Tradice dodržované během Vánoc 
má každá rodina jiné. Jedna by ale 
mohla být společná všem. Až napl-
níte lahev použitým olejem, dobře 
ji zašroubujte a udělejte si s ní malý 
výlet k popelnici s růžovým víkem 
a logem Třídímolej.cz. Schválně, ko-
lik sousedů u ní letos potkáte?

Info / info / gratulace / gratulacje

chatu Skalku, tzv. Karpatský Šerpa, 
pořádaného SDH Mosty u Jablunko-
va. Zde byly děti rozděleny do týmů 
a se zátěží na zádech musely zdo-
lat trasu 4 km v co nejlepším čase. 
I v této soutěži jsme měli obsazeny 
čtyři družstva a jedno družstvo se 
umístilo na druhém místě. Podařilo 
se nám dovybavit děcka tričky, dre-
sy, dostali také nové hadice a savice, 
nové překážky na TFA. Na přelomu 
prázdnin se naše děti účastnily také 
hasičského táboru, který jsme pro 
ně pořádali v Bukovci u Olzy. Děti 
si na něm užily spoustu her a závo-
dění, ale taky si zkusily sami vařit, 
uklízet tábor, sekat dřevo všechny 
činnosti co k tomu patří. Za organi-
zaci tohoto táboru chci hlavně po-
děkovat manželům Nislanikovým, 

panu Bockovi a panu Kubinskému.
Závěrem nám dovolte poděkovat 

Obecnímu úřadu Návsí za finanční 
podporu a spolupráci s výjezdovou 
jednotkou i se samotným SDH, také 
sponzorům Kohut Václav, Hajduk 
Bogdan, Stavebniny Fiksek, To-
ráč David, Karch Robert, a hlavně 
musím poděkovat rodičům členů 
kroužku a našim hasičům za ochotu 
a pomoc s dětmi při závodech a tré-
ningu a budeme se těšit na další 
nové malé hasiče.

Více informací, fotogalerií a vi-
deo galerií naleznete na našich face-
bookových stránkách a na strán-
kách www.sdhnavsi.cz.

Robert Karch
Starosta SDH
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Rozdávání terénu a pokladniček bude probíhat v denním
stacionáři, ul. Bukovecká 479, Jablunkov, tyto dny:

 

středa 21. 12. od 13:00 do 18:00
čtvrtek 22. 12. od 13:00 do 18:00

Tříkrálová sbírka 1. 1. - 15. 1. 2023

Bližší informace:
www.charita.jablunkov.cz 

facebook.com/charita.jablunkov
reditel@jablunkov.charita.cz; 733 755 843

Těšíme se na Vás a na společné chvíle plné dobrodružství!

info / info info / info / płatna reklama / placená inzerce

T R U H L Á Ř S T V Í
M i c h a l i k  a  s y n ,   s .   r .   o .M i c h a l i k  a  s y n ,   s .   r .   o .

výrobce nábytku

Zakázková výroba z masívu a  lamina, okna, 
dveře, kuchyňské linky, schodiště, obklady aj.

T RUH L Á Ř S T V Í  M I C H A L I K  A   S Y N  S . R . O .
739 92 Návsí č. 251 ≈ IČ 10716211 ≈ DIČ: CZ10716211

t r u h l a r s t v i n av s i @gma i l . c om
www.truhlarstvi -michalik -a -syn -s -r  -o-2.webnode.cz

603 267 486, 739 225 708

www.truhlarstvi -michalik -a -syn -s -r  -o-2.webnode.cz

KOMINICTVÍ
Králov ič  Aleš
tel.: 730 506 063

e-mail: Kralovic.Ales@seznam.cz
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 placená inzerce / płatna reklama

  
 PĚSTITELSKÁ PÁLENICE DOLNÍ LOMNÁ 

PŘIJÍMÁME OBJEDNÁVKY NA PĚSTITELSKÉ PÁLENÍ V SEZONĚ 2022/2023 

VOLEJTE 602 777 897 
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WIGILIA DLA OSÓB SAMOTNYCH
24. 12. 2022 V 16 HODIN

Charita Jablunkov ve spolupráci s farností Božího Těla 
Vás již po desáté zve 

Centrum pomoci sv. Rafaela
Bezručova 130, Jablunkov 

(za Tescem, zadní vchod MŠ)

Přihlásit se můžete do čtvrtku 22. 12. 2022:
osobně na faře nebo v charitě,

telefonicky na 733 592 289 nebo 733 755 843.
 

MOŽNOST ZAJIŠTĚNÍ DOPRAVY TAM A ZPĚT. 

Prémiový distributor kojeneckého zboží

výrobce značek Baby Mix a New Baby

Více na: www.carero.cz/Home/OpenPositions

Vaše životopisy zasílejte na e-mail: horakova@carero.cz

Společnost CARERO s.r.o., významný dodavatel na trhu 
kojeneckých a dětských potřeb se sídlem v Jablunkově, 

nabízí aktuálně tyto pracovní příležitosti:

Hledáme ostřílené profíky do našeho nového oddělení Zákaznické péče. Věříme, že klíčovou 
součástí celé společnosti je právě péče o zákazníky, proto hledáme někoho, kdo bude vyznávat 
stejné hodnoty a pro zákazníka udělá maximum. Tvá práce bude mnohem pestřejší, než jakou 
si u operátora představuješ! Budeš mít na starosti každodenní péči o koncové zákazníky, 
ale také o naše velkoobchodní partnery. 
Tvým úkolem bude od A do Z identifikace potřeb zákazníka a nelezení vhodného řešení, 
které bude odpovídat naší filozofii. Hledáme proto někoho, kdo je empatický, má otevřenou 
mysl a dokáže problémy řešit samostatně! 
Za dobře odvedenou práci nabízíme možnost výkonu práce v Jablunkově nebo Ostravě, ade-
kvátní platové ohodnocení, sick day, příspěvek na stravování, kvartální prémie a další benefity. 

Hledáme zkušeného PRODUKŤÁKA, který umí přijít s novými nápady a nebojí se dotahovat 
věci do konce. Budeš se podílet na rozšíření produktového portfolia. Na starosti budeš mít 
produkty od nápadu, zajištění dodavatele až po cenotvorbu. Určitě tě nemine komunikace 
v anglickém jazyce, proto bys měl/a angličtinu ovládat minimálně na úrovni B2. Nabízíme 
možnost pracovat v Jablunkově nebo v Ostravě, flexibilní pracovní dobu, smlouvu na HPP, 
adekvátní platové ohodnocení, kvartální prémie a další benefity.

Hledáme fyzicky zdatného kolegu či kolegyni, který bude vychystávat, balit a naskladňovat zboží. 
Očekáváme samostatnost a zodpovědnost a uvítáme řidičský průkaz skupiny B. 
Nabízíme perspektivní zaměstnání ve stabilní společnosti, příspěvek na stravu, dovolenou 
a sick days nad rámec zákona a další benefity.

Operátor zákaznické péče

Produktový specialista

Skladník / Skladnice

 placená inzerce / płatna reklama pozvánka / Zaproszenie20 21



26.  PROSINCE 2022

MEMORIÁL JANA PYSZKA 
VE STOLNÍM TENISE

26 PROSINCE 2022

MMEMOORIIÁÁL JJANNA PYSZKAA
VE STTOLLNÍMÍMÍ TTEENISE

DDDOOOPPPOOOLLLEDDNNNNNNÍÍ BBBLLLLOOKKDOPOLEDNÍ BLOK
((( PPPREEZEENNNCCEEE OOODD 88::0000000 DDDDOO 88::33300))PREZENCE OD 8:00 DO 8:30)

v NOVÉ tělocvičně ZŠ Návsí

SPORTOVNÍ KLUB 
NÁVSÍ Z. S.

pořádá

NEREGISTROVANÉ DĚTI DO15 LET

REGISTROVANÉ DĚTI DO 15 LET

NEREGISTROVANÉ DĚTI OD 16 LET + DOSPĚLÍ

KATEGORIE

ODDDPPPPOOOLLLLEEDDDNNNNÍÍ BLLOOOOKKKKKODPOLEDNÍ BLOK
(( PPRREEEZZEEEENNCCCCEEE OOODDD 12:00 DDDOO 122::3300)PREZENCE OD 12:00 DO 12:30)

REGISTROVANÉ DĚTI OD 16 LET + DOSPĚLÍ

KATEGORIE

ORGANIZÁTOR SI VYHRAZUJE PRÁVO 

NA PŘÍPADNÉ ZMĚNY V KATEGORIÍCH

STARTOVNÉ: 200 KČ

STARTOVNÉ: 200 KČ

DĚTI DO 15 LET: 50 KČ

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

SYSTÉM HRY: SKUPINY, PAVOUK
PŘIHLÁŠKY DO 19.12.2022: 

HECIZ@SEZNAM.CZ / 608 410 319 (MARCEL HECZKO)

SPONZOŘI

stolnitenis_sknavsi

2. ROČNÍK

Periodický tisk samosprávného kraje územního celku obce Návsí s názvem Návsíčko, vydává 
Obecní úřad Návsí, se sídlem Návsí č. p. 327, MK ČR E12338, vydáván vždy v polovině daného 
měsíce, číslován vzestupně dle daného měsíce počínaje lednem č. 1/2022 a konče prosincem 
č. 11/2022, náklad 1200 ks. Zodpovědná osoba: Marian Waszut. Neprošlo jazykovou úpravou.
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